

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жаркое лето 2013. Часть 2: Приятное пробуждение

Проснулся я от того, что услышал какой то жуткий скрип, недалеко от своего уха. Кое как разлепив глаза с спросонья, я увидел чей-то силуэт, который подкравшись к ко мне, запустил свои шаловливые руки, под лёгкое одеяло. Которым мы с Никой после секса, дружно накрылись. Этот некто, нащупав наконец мой член, довольно хмыкнул. После чего, стал играть с ним, и моими яйцами. Постепенно, мой боец начал подниматься в боевую стойку. Когда же пелена в глазах после моего пробуждения рассеялась окончательно, то я разглядел, ту самую Леночку.

Вот же шлюшка, я то думал у нее тут уже есть ебарь, а она, оказывается ещё и на меня запала. Ну ничего, я решил сыграть этот спектакль до конца.

Притворяясь дальше спящим, я продолжил лежать, и не выдавать свое пробуждение. Ее рука тем временем, уже сумела полностью поднять моего бойца-молодца. Подрачивая то ствол, то переходя на ласку моих яичек, долго я не смог держаться. И минут через 8, с лёгким стоном, спустил этой красотке, прямо в заботливо подставленный ротик.

Лишь озорно подмигнув мне хитрыми глазами, эта рыжая, небольшого роста бестия, тут же ретировалась в свою комнатушку.

Ну а я побалдев немного, решил прогуляться до туалета. Раз уж все равно разбудили, то спать уже ложиться как-то глупо. Да и время на телефоне, показывало 6:45. А это, значило лишь одно. Что скоро, будет общий подъём.

Одевшись, я уже собрался уходить. Как вдруг, свои глаза открыла Ника. Посмотрев на меня заспанным, туманным взглядом, она сказала мне.

— О Костик, уже уходишь? Вот так, и даже непоправавшись? Мда, я то думала, ты приличный мальчик.

— Ну Ник, а что ты ожидала? Да и потом, у нас же ещё целое лето впереди. Успеем ещё до отъезда натрахаться. Да и меня после вчерашнего пива, что-то ссать потянуло.

— Ну хорошо, иди уже. Только смотри, старшим не попадись. А то иначе, мало не покажется.

— Да да, проскачу как-нибудь. Ну давай, до следующего вечера. Если что, телефон мой у тебя есть. Звони, если соскучишься.

После этого диалога, я словно Штирлиц, прошмыгнул к входной двери. И так же бесшумно, выскочил за ее пределы.

Теперь, мне предстояло добраться до ближайшего толчка. Который располагался в минутах 4 хоть бы, от домиков вожатых. И стоял он, между баракком школьников, и домиком старших преподавателей. Вот ведь срань господня, если они спяют щас меня бегущего к толчку от женского домика, то можно будет сказать, что попался с поличным. Но делать нечего, выждав немного, я рванул петляя вдоль забора, а дальше по прямой до деревянного туалета.

Бодрая мелодия утреннего горна, застала меня в тот момент, когда я уже чистил зубы и умывался. Готовясь к своему первому, рабочему дню. Умывшись и одевшись, мы вместе с двумя парнями, зашагали на плац. Ну, точнее на небольшую площадку посреди лагеря. После осмотра всех отдыхающих, на предмет синяков, ссадин и прочих мелочей, была лёгкая зарядка. После нее, все дружно отправились на завтрак.

Где-то перед большим окном отдыха до обеда, мой телефон завибрировал. Достав его, я увидел СМС с неизвестного номера. В нем говорилось, если тебе понравилось пробуждение,

то позвони мне через пол часа.

Как вы поняли, это активизировалась наша новая подруга, Леночка. К слову о ней, она была лет 18. С длинными-ярко рыжими волосами. Небольшого роста, 170—175 см. Слегка пухлая девушка, с очень аппетитной попкой, ну и славными титьками, второго, а то и двух с половиным размером.

Пообедав, и отойдя якобы отлить, на самом деле, я достал телефон, и убедившись что никого нет рядом, и никто не слышит, я позвонил на ее номер.

Ответили мне сразу, у нее, был мягкий-нежный голос. Поговорив о том о сем, она попросила меня выйти к нашему амбару. Там хранился разного рода хлам. И инструмент для уборки лагеря.

Подойдя к нужному месту, я сразу увидел её сочную попу. Она стояла с обратной стороны амбара.

Оглянувшись, я подкрался к ней сзади, и приобнял ее за выпирающую жопу. Она же, радостно подскочив, затащила меня за стену, и стала со мной целоваться. После недолгих поцелуев, она спросила меня о моём утреннем пробуждении. Я честно ей сказал, что мне оно понравилось. После этого, она сказала что у нас мало времени, и нужно успеть до конца обеда. Я не стал с ней спорить, а лишь начал снимать с нее джинсы. Не прошло и часа, как она уже стояла предо мной, с голой жопой и пиздой.

Как же хорошо, что с прошлого лета, я приучил себя, брать с собой в любые поездки, тубик смазки для секса.

Смазав свой член и ее оттопыренную попку, я стал вводить в ее шоколадный туннель, своего хлопца. Заходил он по началу сложно, и Леночка даже попискивала сперва немного, но после нескольких толчков на всю длину, ее задний туннель, всё же принял мой член. Ох и горячая плюшка она оказалась, мне даже не надо было ее ебать, она сама насаживалась на мой хер. Да так, что яйца шлепали на всю округу. Уж не знаю, как нас никто не спалил в этот момент, но я, чуя скорую развязку, ухватил свою новую подругу за жопу, и засадив ей по самые помидоры, обильно кончил в прямую кишку.